

执行实名乘车规定 车辆消毒不漏一处 密织流动的防控网 确保乘客安全

公交车人员流动大,真的安全吗? 公交车一天消毒几次?

公交车扶手、座椅、投币箱等乘客接触较为频繁的部位,定时喷洒消毒液吗? 近日,带着市民关心的一些问题,记者来到市交投集团远通公交公司东城公交场站,探访该公司的防疫工作。

□记者 程明星 通讯员 钱海燕

耐心细致消毒 一个环节也不放过

记者走进东城公交场站,第一感觉就是环境整洁、车辆停靠有序。工作人员戴着口罩,各司其职,忙而不乱。

按照规定,首趟车发车前司机要测一下体温。该场站二车队队长陈华杨告诉记者。看到前来自班的驾驶员,他便主动拿出体温枪为其测温。这是驾驶员每天上岗必经的第一道关。防控消毒一定要确保不漏一处!远通公交公司负责人说。

陈华杨说,公交车驾驶员在服务性岗位上工作,接触的人很多。疫情之下,任何一个防控环节都丝毫不能松懈。前一天晚上最后一趟公交车收工,我们必须给车辆喷洒消毒液。第二天首趟车,驾驶员经测温合格并做好记录,才可以正常出车。陈华杨说,每位驾驶员还必须全程戴口罩、手套。

9时,驾驶员杨光金结束了第一趟营运回到场站。刚停好车,他就拿起车队备好的消毒液,开始为自己驾驶的公交车消毒。

你瞧,这个投币箱口,必须加以消毒。两根横贯车厢的扶杆,还有这些扶手,消毒一处都不能落下。杨光金一边给车厢消毒,一边向记者介绍。持续半个多月,每趟一次消毒,杨光金这些驾驶员动作已经十分娴熟,俨然成了消毒能手。大约10分钟后,杨光金完成了整辆公交车的消毒,效率之高让人惊叹。不远处,场站的一名工作人员背着喷雾器,认真细致地向候车区四周喷洒消毒液。

陈华杨说,公交车是人流密集的公共交通工具。他们消毒多一次,乘客便增加一分安全。该公司要求严格执行“一趟车一清扫一消毒”的防控制度,公交车驾驶员不仅要运营车辆进行全方位消毒,还要对站点一一消毒。同时,在驾驶过程中,公交车必须关闭空调系统,开窗通风。



乘客保持科学的间隔距离

乘客主动配合防疫工作,让人暖心

从东城公交场站发车,经13个站点,到终点站永康二中需要40分钟,全程约5公里。这些是K2路公交车的一些数据。复工以来,杨光金每天行驶在K2路公交车上。他说,今年这路车,比往年任何时候都冷清。

K2路沿途是我市人流量较大的路段,途经金城路、九铃路,分布着客运东站、行政中心、大润发超市、丽州商城等站点,但目前乘客依旧不多。杨光金说。

9时40分,杨光金驾驶着K2路公交车行驶至永康东站。听说坐公交车需要实名登记?我的手机如何

扫码?一名刚上车的大妈小心翼翼地问。

扫车门上贴的二维码就行。

别着急,你扫好再上车。杨光金温和地回答。他注视着后视镜,直到大妈找到合适的位子坐下,杨光金才缓缓启动车辆。

杨光金说,一般来说,公交车的乘客基本以年轻上班族、老年人、学生这三类为主。现在还没开学,大部分乘客为年轻上班族、老年人。杨光金告诉记者,从复工到现在,他驾驶的公交车上乘客都戴着口罩。个别乘客上车时忘了戴,经驾驶员提醒后也会立马戴上。坐车时,乘客会自觉保持科学的间隔距离。

乘客主动配合疫情防控工作,我们感到很暖心。杨光金说。



车内消毒

多措并举严防死守,确保乘客安全

市交投集团远通公交公司工作人员介绍,我市城市公交运营线路有19条,城市公交车有209辆,场站有9座,公交候车亭更是星罗棋布。他们要确保乘客和职工安全,责任重于泰山。

复工以来,该公司领导班子多方联系,克服困难调配消毒物资,每天到场站,带领大家认真做好消毒防疫工作。

我市自2月21日起,实行实名登记乘车。每一辆公交车的车门上都张贴着一张专属二维码,持现金、特殊证件(残疾证、无偿献血荣誉证书

等)以及持不记名公交IC卡乘车的乘客,需要进行实名扫码。上述措施能第一时间追踪到关联人,最大



为候车区喷洒消毒液

限度遏制疫情蔓延。截至3月11日,我市累计已有23万人次实行实名登记乘坐公交车。全市每天实名乘坐公交车的乘客达上万人。我们将严格执行疫情防控工作有关规定,及时落实上级最新工作部署。该公司负责人说。

此外,该公司还在所有运营车辆的LED显示屏、公交站棚LED屏上滚动播出疫情防控宣传标语。同时,提醒乘客戴口罩上车,做好防护。该公司每天安排专人值班,严格执行数据统计和日报告制度。

锦绣学府

城北核心 名校旁

用一座公园犒赏品质生活

3#、6#楼景观房欢迎您品鉴!

项目南邻古丽中学、人民二小、人民幼儿园,东邻海棠湾、国宾府、白马郡中苑,香樟公园旁,地理位置得天独厚、整体生活氛围成熟。建筑面积约为:123.96㎡、133.8㎡、159㎡

VIP热线:87118818、89296588

售楼处地址:永康市东库街2号(东库交叉路口,食品市场旁)

项目地址:丽州北路地块古丽中学隔壁 开发商:永康市东库城中村改造有限公司

2月24日,花街镇永康市鑫升泰贸易有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

2月24日,花街镇永康市耿立货运部未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

2月24日,花街镇浙江木田工具股份有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨

提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。

